advancedsabbathschool.org Advanced Commentary for Sabbath School Lessons 3th Quarter, 2022 Горнило пастуха Урок 1, 3ий Квартал, 25 июня – 1 июля, 2022 Поделитесь этим уроком Суббота - 25 июня Памятный стих: " Он подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего." - Псалом 22:3 "Это драгоценные слова. Мы усыновлены в семью Божью. Мы должны быть Его особым народом. Те, кто общается с мирскими людьми, должны прилагать особые усилия, чтобы обратить их ко Христу. Мы должны много молиться о мудрости, чтобы говорить с теми, кто не знает своего долга перед Богом, не знает Слова Господня. Но когда мы обнаружим, что не можем поднять их из греха или пробудить в их сердцах желание спастись назначенным Господом путем, тогда, если мы выбираем их общество, мы становимся одним с ними. Христос - как виноградная лоза для всех, кто решил соединиться с Ним. Он питает и насыщает душу. Он восстанавливает душу мою и ведет меня по путям правды, ради имени Своего" [Псалом 23:3]. Letters and Manuscripts — Volume 13 (1898), Lt 58, par. 22

Воскресенье - 26 июня Путеводитель в пути: Пастырь Псалом 22:1 Что вы узнаете о Пастыре из каждого из следующих стихов? Исайя 40:11 - Эта забота о Его народе будет ощутима, когда Его рука будет править за Него. Тогда Он будет отвечать за Свою работу и за Свой народ, как пастух отвечает за стадо. Он будет проявлять личную заботу обо всех, как о старых, так и о молодых. Иоанна 10:14-16 – Старейший пастырь должен был дать полный отчет о стаде, вплоть до мельчайших

подробностей. Думаете ли вы, что Бог требует от вас меньшего? Разве Его овцы не имеют гораздо большую ценность? Давид рисковал жизнью ради ягненка, но Бог избавил его от льва и медведя. Давид, ради Божьей чести и безопасности Своего народа, подверг свою жизнь опасности, столкнувшись с великаном Голиафом, но Бог предал филистимлянина в руки Давида и сделал Давида царем над Своим народом. Неужели вы думаете, что Он сделает меньше для вас, если вы тоже будете подражать Доброму Пастырю? Теперь обратитесь к Псалму 22. Что делает Пастырь, заботясь о Своих овцах? «Иисус — Добрый Пастырь. Его последователи — овцы Его паствы. Пастырь всегда находится со своим стадом, чтобы защитить его, уберечь от волков, искать пропавших овец и нести их обратно в стадо, вести на зеленые пастбища и к живым водам.» ПИХ 215.3

Я не могу пренебречь великим спасением — оно обошлось так бесконечно дорого моему Небесному Отцу, Который "так возлюбил мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную". Я не позволю себе бесчестить моего Искупителя, не оценив должным образом Его страдания, Его испытания, Его снисхождение, Его жертву, Его смерть, потому что Он столь сильно любит нас, что пожелал взять на Себя наши грехи. О, какая любовь, какая невыразимая любовь! Он стал Мужем скорбей, изведавшим болезни. Он умер на кресте, словно грешник, чтобы человек мог оправдаться Его заслугами... ПИХ 215.3

Понедельник - 27 июня Места в путешествии Псалом 22:3 Определите из Псалма 22 места, через которые, по мнению Давида, проходят овцы, следуя путями праведности, когда они идут к дому Господню? Эти слова являются вечным выражением надежды овце с Господом в качестве своего Пастыря, смог заглянуть за пределы тайн этой земной жизни с ее неопределенностями будущего, и с безошибочной ясностью смог сказать: "Да, хотя бы я шел долиною смертной тени, не убоюсь зла". Почему?

слуги Господа. Давид, царь Израиля, уподобляя себя Потому что Господь был его Пастырем; и жезл Пастыря и посох Его утешали его. И он был уверен и мог заявить, что будет жить в доме Господа, своего Пастыря, вечно. Знать все это - значит знать Господа, нашу праведность; что если Он за нас, то никто не сможет победить нас; что битва принадлежит Господу; что нам не нужно бояться наших врагов; что все, что бы мы ни делали, будет процветать, независимо от того, кто за или против нас.

Вторник - 28 июня Неожиданный обход 1: Долина Псалом 22:4 Как вы думаете, как овцы оказались в долине? Сатана - наш разрушитель, а Христос - наш восстановитель". Мы должны постоянно упражняться в вере и уповать на Бога, какими бы ни были наши чувства. Исайя говорит: "Кто из вас боится Господа, слушается голоса раба Его, ходит во тьме и не имеет света? пусть уповает на имя Господне и держится Бога своего? Вы можете сказать вместе с псалмопевцем: "Да, хотя бы я шел долиною смертной тени, не убоюсь зла, ибо Ты со мною; жезл Твой и посох Твой утешают меня. Ты приготовишь стол предо мною в присутствии врагов моих; помажешь елеем голову мою; чаша моя переполнится. Конечно, благость и милость будут сопровождать меня во все дни жизни моей, и я буду жить в доме Господнем вечно". "Верьте Господу Богу вашему, и вы утвердитесь; верьте пророкам Его, и вы преуспеете". И, посоветовавшись с народом, он поставил певчих Господу, которые должны восхвалять красоту святости, выходя пред войском, и говорить: славьте Господа, ибо милость Его пребывает вовек. И когда они начали петь и славить, Господь послал засады против сынов Аммона, Моава и горы Сеир, которые шли против Иуды, и они были поражены".

"Итак для вас, верующих, Он драгоценен". Подумайте

о том, что Господь отдал Своего единородного Сына,

"чтобы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную"". Ревью энд Геральд, 19 мая 1896 года, пар. 2 Среда - 29 июня Неожиданный обход 2: Окруженный стол Псалом 22:5 Какие враги были у вас в жизни? "Постоянно проявляйте веру. Доверяйте Богу, какими бы ни были ваши чувства. "Кто из вас боится Господа, слушается голоса раба Его, ходит во тьме и не имеет света? Пусть он скажет вместе с псалмопевцем: "Да, если я пойду долиною смертной тени, не убоюсь зла, ибо Ты со мною; жезл Твой и посох Твой утешают меня. Ты приготовишь стол предо мною в присутствии врагов моих; помажешь елеем голову мою; чаша моя переполнится. Благость и милость будут сопровождать меня во все дни жизни моей, и буду жить в доме Господнем вечно". Знамения времени 2 сентября 1903 года, пар. 4 "Не думайте, что раз вы согрешили, то всегда должны быть под осуждением. Когда искуситель говорит вам, что ваши грехи настолько велики, что вы не имеете права претендовать на Божьи обетования, скажите: "Написано: "Если будут грехи ваши как багряное, то наши, то Он будучи верен и праведен простить нам грехи наши и очистить нас от всякой неправды"". Знамения времени 2 сентября 1903 года, пар. 5 Четверг - 30 июня Определенное обещание

сделаются белыми как снег"; и "Если исповедуем грехи для путешествия Псалом 22:3 О каких двух вещах Давид говорит в Псалме 22:6, в которых он твердо уверен? Христос никогда не уверял, что достижение совершенства характера — легкое дело. Нет, это всегда внутренний конфликт, ежедневная борьба и изнуряющий марш. Многими скорбями надлежит нам войти в Царство Небесное. Дабы разделить с Христом Его славу, мы должны разделить с Ним и Его страдания... Но Христос одержал победу за нас. Стоит ли робеть и страшиться тех испытаний, которые встречаются на нашем пути?.. СДБ 198.2 Чем глубже мы постигаем милость и благость Бога, тем больше нам хочется славить Господа, а не сетовать. Мы будем говорить о любви и заботе Господа, о Его нежном сострадании как доброго Пастыря. В сердце не будет недовольства и ропота. Хвала, подобно чистому потоку, будет исходить из уст истинных детей Божьих. Они скажут: "Так, благость и милость да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни"... СДБ 198.3

Пятница – 1 июля Для дальнейшего исследования "Мы должны постоянно упражняться в вере и доверять Богу, какими бы ни были наши чувства. Исайя говорит: "Кто из вас боится Господа, слушается голоса раба Его, кто ходит во тьме и не имеет света? Пусть он уповает на имя Господне и держится Бога своего". [Вы можете сказать вместе с псалмопевцем: зла, ибо Ты со мною; жезл Твой и посох Твой утешают меня. Ты уготовал стол предо мною в присутствии врагов моих; помазал елеем голову мою; чаша моя переполнилась. Благость и милость будут сопровождать меня во все дни жизни моей, и в доме Твоем буду жить вечно". [Псалом 23:4-6]. Письма и рукописи том 10, Письмо 26, 1895 года, пар. 18 пророкам Его, и будет успех вам. И совещался он с народом, и поставил певцов Господу, чтобы они в милость Его! И в то время, как они стали восклицать и славословить, Господь возбудил несогласие между Аммонитянами, Моавитянами и обитателями горы

"Да, хотя бы я шел долиною смертной тени, не убоюсь "Верьте Господу Богу вашему, и будьте тверды; верьте благолепии святыни, выступая впереди вооруженных, славословили и говорили: славьте Господа, ибо вовек Сеира, пришедшими на Иудею, и были они поражены". [2 Паралипоменон 20:20-22]. "Итак для вас, верующих, Он драгоценность". [1 Петра 2:7.] Подумайте о том, что Господь отдал Своего единородного Сына, "чтобы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную". [Иоанна 3:16]. Письма и рукописи том 10, Письмо 26, 1895 года, пар. 19 Для дальнейшего изучения, обращайтесь по: Whatsapp:(+34)642-565-945, (+63)961-954-0737 contact@advancedsabbathschool.org

Jump To

Contact Us